NMPMBPEOHO APYLUTBO 3A CHABAEBAHE EJIEKTPUYHOM EHEPITMJOM
KPAJHBUX KYTIALA ENC CHABAEBAHSE [1.0.0, BEOI'PAL

¥Yn. uapuue munuue 2, beorpap

Bpoj: 1819~ 5 605 J22-19

Beorpag, 25 04 201

Ha ocHoBy unana 54. n 63. 3akoHa o jaBHUM HabaBkama (,Cnyx6eHu rnacHuk PC", 6poj
124/12), Komucuja 3a jaBHy HabaBky fobapa — nanup 3a pavyHe, JH 6poj 3/14 Ha 3axTeB
3auHTepecoBaHor nuua, gaje ‘

AOOATHE NHOOPMALIMJE U NOJAWHEHA
Y BE3N JABHE HABABKE JOBAPA — IMAIMNP 3A PAYYHE BPOJ JH 3/14

et n BULIE faHa npe ncteka poka npeasuheHor 3a NoAgHoLEH-e NoHyaa y nocTynky JH
6poj JH 3/14 3anHTepecoBaHo nuue je y enekTpoHCKOM obsuKy o HapyunoLua Tpaxuno
AojatHe nHopmaumje ogHOCHO Nnojallkbera, a Hapyuunal y poky oa Tpu faHa of
npujema 3axteBa gaje cnegehe nHpopmaumje, 0o4HOCHO NojallHersa:

3 MNuTama:

Y pacnucy KOHKypcHe AokymMeHTaumje ctpaHa 20-23 TexHuuka crneuudukalmja, HaBenm
cTe Aa je noHhay y obasesn ga gocraeu y3opke — 2000 komapa.

[TUTAHA:

1. OA JIN CE TPAXKEHW Y30PLM OHOCE HA OBE CTABKE IO TEXHWUYKOJ
CrELNOUKALININ?

2. A TN 3A TIPBY CTABKY [JOCTAB/bAMO BJIAHKO Y30PAK BE3 LLUTAMIIE
CAMO CA TPAXKEHOM lMNEP®OPALINJOM NI JOCTAB/BAMO CA
LUTAMIIOM KOJA JE Y TIPUJIOIY Y KOHKYPCHOJ JOKYMEHTALINJN? AKO
CE [JOCTABJBA CA LUTAMINOM MOJIMMO A HAM JOCTABUTE
TIPUTIPEMY 3A UCTY KAKO b6 CMO YPALWNIIN Y3OPKE CA LUTAMITOM.

3. KOJIMYNHA 2000 KOMALA AA T CE O4HOCU U HA TIPBY CTABKY CA
LUTAMIIOM W HA AOPYTY CTABKY KOJA JE BJIAHKO?

Oprosop 1:
Y3 noHyay je notpebHo goctasutn 2500 koMaaa ysopaka nanupa 3a padvyHe u To:
- 1000 nanupa ca npegwTamnom (O6pasau P1)
- 500 nanupa ca npegwramnom (O6pasau P2)
- 250 nanupa ca npegwrtamnom (Obpasay P3)
- 250 nanupa ca npegwrtamnom (O6pasay P4)
- 500 6bnaHko nanupa A4 (jegaH puc).
Y3opuu obpasaua v npegwutamne cy objasrbeHu Ha [NopTany jaBHyx HabaBKu U UHTEPHET
CTpaHULM Hapy4moLa, Tako Aa Ux MoxeTe npeyseTu.

OaroBop 2:
JeauHo ce Ha nanupy ca npeawTtamnom - O6pasau P1 o3HauyaBa nepdoparmja no ysopky
(koju je objaBrbeH Ha lNopTany jaBHUX HabaBKM U UHTEPHET CTPAHULM Hapy4uoLa).

OproBop 3:
Y3 noHyay je notpebHo goctasuty 2500 komaaa ysopaka nanupa 3a padyHe U To:



- 1000 nanupa ca npegwtamnom (Obpasay P1)
- 500 nanupa ca npeawtamnom (Obpasay P2)
- 250 nanwupa ca npegwramnom (O6pasay P3)
- 250 nanupa ca npegwrtamnom (O6pasay P4)
- 500 6nanko nanupa A4 (jeaaH puc).
MNpenwTamne cy o6jaerbeHe Ha [lopTany jaBHUX HabaBKM U UHTEPHET CTPaHULM

Hapyduoua.

OBaj aKkT ce focTaBrba efieKTPOHCKMM NyTeM nogHocuoly U objasrbyje ce Ha
MopTany jaBHUX HaGaBKU U UHTEPHET CTPaHULM Hapyyuoua.

KOMWCWJA 3A JABHY HABABKE
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